



黎明与乐基儿相恋7年,结婚4年,但两人的感情坎坷不断。从去年开始,就不断有传闻称他俩遭遇婚变,近日更有消息称他俩已经离婚。昨天下午3点左右,黎明所属公司发表声明,证实“双方决定正式分手”,声明中称,两人因为“在生活理念上产生了严重的分歧”而决议分手。声明中并未使用“离婚”二字,让网友纷纷质疑两人是否已经办理了离婚手续,这段婚姻是否还有挽救的余地。

黎乐离了

黎明发声明证实与乐基儿分手
理由是——生活理念有严重分歧

官方理由:

黎明称与乐基儿分手是理念严重分歧

2005年,黎明开始于与比自己小十几岁的名模乐基儿交往,两人于2008年还秘密飞往美国拉斯维加斯结婚,但近年来两人聚少离多,屡传婚变。虽然黎明于今年初远赴旧金山修补感情,但仍挽救不了婚姻。

昨天15时左右,黎明所属公司百仕活发出声明,证实黎明已同乐基儿分手。声明中称:百仕活娱乐事业有限公司代表旗下艺人乐基儿小姐和黎明先生向外界宣布,虽然他们一起曾经度过了很多美丽的时光和仍然关怀对方,但由于双方在生活理念上产生了严重的分歧,故此在经过慎重考虑后,双方决定正式分手,希望外界能够在这段困难时间给他们二人一些私人空间让他们能够尽快适应新的生活并可以继续专心投入工作。我们代表乐基儿小姐和黎明先生对传媒朋友给他们的支持和爱护,表示衷心的感谢。

亲友说辞:

黎明奢侈惹乐基儿不满

在接受香港媒体采访时,乐基儿的一位美国亲友则说出了两人的另一个分手理由:“两人根本就是不同世界的人,生活态度完全不同,黎明喜爱享受奢华的物质生活,买完游艇买私人飞机,吃的全都是高级餐厅,而乐基儿则希望简单的生活,即使只吃麦当劳也没问题,乐基儿曾试着叫黎明改变,但他不肯,所以就分开了。”

坊间传闻:

分手,是因为乐基儿结识了外籍新欢

虽然,声明中只称,两人分手的原因是“生活理念产生分歧”,但外界对两人的婚变的原因众说纷纭。香港媒体爆料,乐基儿结识了外籍新欢,抛弃了黎明。近日,乐基儿被媒体发现只身前往巴厘岛密会年轻帅哥,两人举止亲密无间,同骑机车狂玩,并有不少亲昵举动。据悉该年轻帅哥名叫Cuz,年约35岁,面貌英俊身材高大,是新西兰籍人。Cuz不仅与一群朋友在“instagram”(手机照像程式)内开群组打趣留言,称“So Sad For Dawn”(真替黎明难过),以Dawn(黎明)来直指黎明因此事很

伤心,他还自曝有女友,直言为此很烦恼,Cuz甚至上传了乐基儿的私房露底床照,这让两人“有一腿”的传闻更甚。黎明被曝已独自回到北京老家酗酒解愁。据称,黎明很想挽留这段婚姻,曾送上名车、游艇,但乐基儿不为所动。

最新迷局:

绯闻是乐基儿一手制造,自毁形象只为离婚

不过,也有传闻称,乐基儿与Cuz的亲昵照是乐基儿自己故意放出,她不惜自毁形象,只求离婚。对此,香港某周刊爆料,因为黎明先做错事才让原本千依百顺的乐基儿转变如此之大。报道指出,乐基儿婚后工作决定权、社交圈子全被老公操控,保护过头害她工作量锐减。两人浓情转淡之际,乐基儿发现黎明有逾越规矩之举,去年乐基儿流产,黎明竟还和章子怡闹出绯闻,不时飞去北京住,让她感觉被冷落。

当时,乐基儿搬走家中私人物品到货仓暂存,双方随后经常大吵,乐基儿彻底心灰意冷。为了迅速离婚,乐基儿故意放出绯闻,逼迫黎明放手。有消息称,被传为乐基儿新欢的Cuz超自曝有女友,直言为此很烦恼。

财产分割:

黎明支付总值1.1亿港元赡养费

据乐基儿美国亲友爆料,黎明已支付了5000万港元和价值6000万港元的3间位于旧金山的房子给乐基儿,总值1.1亿港元作为赡养费。据悉,乐基儿对“离婚协议”没有太大意见,也没有要求黎明每个月支付赡养费,而是以“一口价”方式了结。经过双方协议后,黎明豪爽地支付了港元和3间房子,如果再加上黎明之前送给她另外3间房子,乐基儿的不动产和大笔现金足可以生活无忧。

现代快报记者 沈梅



这些甜蜜的瞬间都已成回忆

婚情告急1年回顾

自去年开始传出黎明与乐基儿婚变,连生日也没有一同度过,两人一直对婚变封嘴,使传闻闹得热烘烘。

去年7月

乐基儿独自回美国探亲,之后飞希腊拍广告度生日,黎明则独自留港,开始婚变。

去年10月

微博流传两人十指紧扣北京的相片以粉碎传闻,后来被指是黎明亲自策划。之后传乐基儿搬走家中私人物品到货仓暂存,至黎明生日红馆开个唱,传怀孕的乐基儿于尾场现身。

今年3月

乐基儿为爱犬Tiger办理申请移民美国手续,另一只狗女Phantom则由黎明照顾。

今年7月

黎明辞去与乐基儿联名的“昕聆有限公司”董事一职,再传婚变。

今年9月

有传黎明先后共送总值超过一亿港元的六个物业,和现金5000万港元予乐基儿,之后她被揭与旧爱吴永浚秘密在港开设墨西哥餐厅。日前她被问是否仍然是“黎太太”时,她更答:“你们喜欢怎么叫就怎么叫!”

金马奖提名闹乌龙

最佳原创歌曲临时撤销2个

10月2日晚,第49届金马奖颁奖典礼公布入围名单,《浮城谜事》以八项入围成为最大赢家,然而在公布结果6小时后,影展执行委员会突发声明,表示《神探亨特张》、《浮城谜事》的最佳原创电影歌曲提名不符合提名条件,予以撤销。因此,《浮城谜事》和《女朋友-男朋友》均以七项入围。《夺命金》、《杀生》则都有六项入围。

金马影展执行委员会在声明中表示,原入围“最佳原创电影歌曲”的《沉默如谜的呼吸》(词:周云蓬,曲:周云蓬,唱:周云蓬,出自影片《神探亨特张》)、《惊惶》(词:沼泽乐队,曲:沼泽乐队,唱:沼泽乐队,出自影片《浮城谜事》)经金马影展执行委员会查证并非影片原创歌曲,也与电影公司求证确认,故予取消本项提名资格。 王易

关之琳父亲 艺人关山逝世



关山抱着女儿关之琳

据微博Hkchannel消息,关之琳昨天发表声明,证实其父亲、资深演员关山于10月1日离世,享年83岁。据悉,关山是香港影视界的知名老演员之一。1961年,关山加盟邵氏电影公司,主演了《不了情》、《蓝与黑》、《烽火万里情》、《一毛钱》等著名电影。上世纪七十年代起,关山以自由身在香港、台湾拍片,并于1972年创办关氏影业公司,制作《唐人客》等片。上世纪八十年代后,关山弃影从商,只客串演出电影,包括《英雄本色续集》、《警察故事续集》等等。

关山1960年与演员张冰茜结婚,并于1962年诞下长女,取名关家慧,即日后的关之琳。 新宇

快讯

李顺福花鸟画展高淳开展

昨日,由江苏省文联书画研究中心主办的“李顺福花鸟画展”在高淳校外教育辅导总站开幕。画展共展出李顺福先生近两年新创作的花鸟画精品近百幅。李顺福,现为江苏省美术家协会会员,江苏省文联书画研究中心研究员。他所作花鸟,既有对中国画传统技法的传承,又有自我个性的演绎与创新,作品多次入选全国以及省市各类展览。 现代快报记者 徐馨儿

苏宁滨江壹号成豪宅“抽水机”

在过去两年,苏宁睿城每一次开盘,售楼处都排长队,成为河西不折不扣的豪宅客群“抽水机”。2012年,苏宁睿城售罄,而苏宁置业再次河西发力,苏宁滨江壹号让南京峰层疯狂,更成为长三角豪宅市场的“抽水机”。

项目地处河西 CBD 河西大街商业休闲带,坐拥千米江景水岸、滨江公园、绿博园、绿博园高尔夫会所,距地铁1、2号线仅数百米之遥,据介绍,苏宁置业邀请到世界顶级建筑设计及景观规划团队,欲呈现南京自己的祥云体云端平墅。园区规划和景观设计不仅有每户270度景观视角的大手笔气度,更有深入社区每个细节的极致稀缺东方祥云艺术造型,赋予建筑文化生命力。

3座150米祥云超高层建筑与园林矩阵排列,视野高度通透,格局

大气明朗。主次景观珠联璧合,波澜壮阔中兼有曲径通幽。登上150米的云端别墅,每户有270度景观视角的独特别墅观景窗,无遮挡一线江景尽收眼底。在园林植物花卉运用上,更是引入国外及南方多种名贵植物,三角枫、红枫、金桂及丹桂等树种和花卉的搭配,营造四季有景、三季赏花的写意生态空间。

在物业服务上,该项目将提供“管家亲临”服务。近百人的酒店管家式服务团队,多达14组别的全线服务体系,每栋随时恭候的专属管家,为滨江主人奉上此前仅在英国庄园中才得以享受到的订制级专享服务。别墅也未曾有的5000平米的恢宏私家祥云会所,为峰层人士提供了集交际会晤、舒放身心、竞技活力为一体的专属尊崇领地。

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年临床经验,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性、巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。 现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。 特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50% 专家热线:025-84455376 网址:www.江苏疤痕医院.com 注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院! 院址:南京市中山东路448号 交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到 节假日不休